



МОН УКРАЇНИ
ПОЛІСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
(ПОЛІСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ)

Код ЄДРПОУ 00493681

НАКАЗ

м. Житомир

№ _____/ст-26

Про затвердження тем, керівників
та рецензентів кваліфікаційних робіт

Відповідно до Положення про кваліфікаційні роботи у Поліському національному університеті, поданих заяв здобувачів вищої освіти та рішення кафедри лісового та садово-паркового господарства (протокол від 16.01.2026 № 8),

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити теми, керівників та рецензентів кваліфікаційних робіт здобувачам першого (бакалаврського) рівня вищої освіти заочної форми освітньо-професійної програми «Лісове господарство» спеціальності 205 «Лісове господарство» факультету лісового господарства та екології:

№ з/п	ПІБ здобувача вищої освіти	Тема кваліфікаційної роботи	Посада, прізвище та ініціали керівника	Посада, прізвище та ініціали рецензента
4 курс				
1 група				
1	БОГОСЛАВСЬКИЙ Владислав Олегович	Ефективність проведення лісогосподарських заходів у лісах ДП «Пулинський лісгосп АПК»	Доцент Ковтун Т.І.	Доцент Коморна О.М.
2	БОЙЧУК Юрій Сергійович	Лісорослинний потенціал свіжих грабових дібров Вінницького надлісництва та ступінь його використання	Доцент Буднік І.П.	Професор Котюк Л.А.



ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД

Сертифікат 5E984D526F82F38F0400000F5E2570153A37706

Підписувач СКИДАН ОЛЕГ ВАСИЛЬОВИЧ

Дійсний з 14.07.2025 9:39:03 по 14.07.2026 23:59:59

Поліський національний університет



№ 199/ст-26 від 20.02.2026

3	БРИЖ Василь Васильович	Динаміка середнього діаметру дерев основних лісотвірних деревних порід у лісах Коростенського надлісництва	Доцент Кульман С.М.	Професор Никитюк Ю.А.
4	ГАРБАРЧУК Юрій Миколайович	Стан популяцій хижих звірів та особливості регулювання їх чисельності в Білокоровицькому надлісництві	Доцент Бездітко Л.В.	Доцент Коморна О.М.
5	ГЕТЬМАН Андрій Миколайович	Продуктивність деревостанів Широкогребельського лісництва Вінницького надлісництва	Доцент Сірук Ю.В.	Професор Федонюк Т.П.
6	ГРЕБІНЬ Віктор Петрович	Лісівничо-таксаційні особливості захисних лісів Ізяславського надлісництва	Доцент Буднік І.П.	Доцент Піциль А.О.
7	КИСОРЕЦЬ Леонід Васильович	Санітарний стан деревостанів за участі <i>Pinus sylvestris</i> L. у Черняхівському лісництві ДП «Пулинський лісгосп» АПК	Доцент Швець М.В.	Доцент Піциль А.О.
8	КЛЕМЕНТЬЄВ Владислав Віталійович	Штучне лісовідновлення в Пищівському лісництві Звягельського надлісництва	Доцент Власюк В.П.	Професор Федонюк Т.П.
9	КЛОЧКОВ Володимир Васильович	Проект створення культур дуба звичайного на свіжих зрубках в умовах Ружинського лісництва Коростишівського надлісництва	доцент Ковтун Т.І.	Доцент Коморна О.М.
10	КОБИЛИНСЬКИЙ Іван Миколайович	Сучасний стан та продуктивність лісів на землях після проведення гідромеліоративних робіт в лісах Білокоровицького надлісництва	Доцент Буднік І.П.	Доцент Піциль А.О.
11	КОВАЛЬЧИН Юрій Сергійович	Поліпшення якісного складу лісів Коростишівського надлісництва	Доцент Лакида М.О.	Доцент Коморна О.М.
12	КОВАЛЬЧУК Анатолій Анатолійович	Лісорослинний потенціал лісів Жубровицького лісництва Білокоровицького надлісництва	Доцент Сірук Ю.В.	Професор Федонюк Т.П.
13	ЛЕВКІВСЬКИЙ Володимир Сергійович	Інвазійні види у лісових екосистемах Словечанського лісництва ДП «Словечанський лісгосп АПК»: поширення, роль у фітоценозах та загрози природному поновленню	Професор Котюк Л.А.	Доцент Ковтун Т.І.

14	ЛОЗЯН Анатолій Юрійович	Продуктивність лісів на землях після проведення гідромеліоративних робіт в лісах Звягельського надлісництва	Доцент Буднік І.П.	Доцент Піщіль А.О.
15	РЕМЕНЮК Олександр Миколайович	Сучасний стан і продуктивність захисних лісів Вінницького надлісництва	Доцент Шевчук В.В.	Доцент Піщіль А.О.
16	РЕМЕНЮК Сергій Миколайович	Самозаліснені території Вінницького району та їх перспективи	Доцент Корма О.М.	Професор Федонюк Т.П.
17	РУДІК Віктор Іванович	Структура покритих лісом земель Білокоровицької сільської територіальної громади	Доцент Борисюк Б.В.	Доцент Ковтун Т.І.
18	РУДІК Михайло Іванович	Структура лісових земель Олевської міської територіальної громади	Професор Уваєва О.І.	Доцент Коморна О.М.
19	ФІЛОНЕНКО Максим Миколайович	Стан та особливості лісовідновлення в Пищівському лісництві Звягельського надлісництва	Доцент Климчук О.О.	Доцент Піщіль А.О.
20	ХРОМЕЦЬ Євгеній Юрійович	Козуля європейська в угіддях Білокоровицького надлісництва (стан чисельності та біотехнічні заходи)	Доцент Бездітко Л.В.	Професор Никитюк Ю.А.
21	ЧЕРКЕС Серій Володимирович	Ефективність штучного лісовідновлення в умовах ДП «Звягельський лісгосп АПК»	Доцент Власюк В.П.	Доцент Піщіль А.О.
22	ШАХОВ Олексій Сергійович	Оцінка стану популяції зайця сірого та проектування заходів з її оптимізації у мисливських угіддях ТОВ «МРК Сапсан Полісся»	Доцент Власюк В.П.	Професор Котюк Л.А.
23	ШЕРЕМЕТ Андрій Анатолійович	Лісівничі заходи по підвищенню продуктивності лісів Хочинського лісництва Білокоровицького надлісництва	Доцент Сірук Ю.В.	Професор Федонюк Т.П.
2 група				
24	БУБНОВИЧ Валентин Сергійович	Оцінювання лісівничих показників генетичних резерватів сосни звичайної в умовах Балашівського лісництва Березнівського надлісництва	Доцент Іванюк Т.М.	Доцент Піщіль А.О.
25	ГАВРИЛЮК Олександр Володимирович	Динаміка трав'яного покриву після суцільних рубок у лісах Радогощанське лісництво Коростенського надлісництва	Професор Котюк Л.А.	Доцент Ковтун Т.І.

26	ГАЙЧУК Олександр Сергійович	Видовий склад і поширення рудеральної рослинності у лісах Баранівського лісництва Баранівського надлісництва	Професор Котюк Л.А.	Доцент Ковтун Т.І.
27	ДЕМИДЮК Максим Миколайович	Інвазивність дуба червоного у лісах Богунського лісництва Коростенського надлісництва	Професор Котюк Л.А.	Доцент Ковтун Т.І.
28	ДЕМИДЮК Микола Васильович	Видовий склад та структура підліску в насадженнях різного віку Богунського лісництва Коростенського надлісництва	Професор Котюк Л.А.	Доцент Ковтун Т.І.
29	ДЕНИСОВЕЦЬ Вадим Петрович	Вплив сили тяжіння на зростання рослин та нові способи їх вирощування	Доцент Кульман С.М.	Доцент Піциль А.О.
30	ДОРОФЕЄВ Володимир Михайлович	Еколого-лісівничі особливості, охорона та відновлення лісів в ДП «Пулинський лісгосп АПК»	Доцент Вишневський А.В.	Професор Котюк Л.А.
31	ДРОБУШ Владислав Володимирович	Дослідження особливостей вирощування сіянців дуба звичайного за використання різних субстратів в умовах Решутського лісництва Костопільського надлісництва	Доцент Іванюк Т.М.	Доцент Піциль А.О.
32	ІВАНОВ Дмитро Михайлович	Продуктивність похідних грабняків Вінницького надлісництва	Доцент Лакида М.О.	Доцент Піциль А.О.
33	КИРИЛЮК Любов Олександрівна	Шляхи вдосконалення відтворення соснових насаджень в умовах Ізяславського надлісництва	Доцент Климчук О.О.	Професор Федонюк Т.П.
34	КИРИЧЕНКО Максим Мерабович	Сучасний стан та продуктивність лісів на землях після проведення гідромеліоративних робіт в лісах Коростенського надлісництва	Доцент Буднік І.П.	Професор Котюк Л.А.
35	ЛЕВКІВСЬКИЙ Олександр Олександрович	Екологічна оцінка стану і динаміки лісів Коростишівського надлісництва	Доцент Вишневський А.В.	Професор Федонюк Т.П.
36	ЛЕВЧУК Віталій Андрійович	Лісорослинний потенціал модальних дубових деревостанів Чернолозького лісництва Баранівського надлісництва	Професор Ситник С.А.	Професор Федонюк Т.П.

37	МАЛАФЄЄВ Віталій Андрійович	Особливості проведення рубок формування та оздоровлення лісів у насадженнях ДП «Шепетівський військовий лісгосп»	Доцент Лакида М.О.	Доцент Піциль А.О.
38	МАРЧУК Олександр Леонідович	Інтенсивність ведення лісового господарства в лісах Жубровицького лісництва Білокоровицького надлісництва	Доцент Сірук Ю.В.	Професор Федонюк Т.П.
39	МАЦКЕВИЧ Микола Олександрович	Організація, обсяги і результативність заходів з лісовідновлення в умовах Бобрівського лісництва Березнівського надлісництва	Доцент Іванюк Т.М.	Доцент Піциль А.О.
40	МЕЛЬНИК Дмитро Валентинович	Заходи поліпшення якісного складу лісів Широкогребельського лісництва Вінницького надлісництва	Ст. викладач Сірук І.М.	Професор Федонюк Т.П.
41	МЕЛЬНИЧУК Віктор Іванович	Рубки догляду в деревостанах Чорнолозького лісництва Баранівського надлісництва	Доцент Шевчук В.В.	Доцент Піциль А.О.
42	ОРЛЮК Валерій Петрович	Продуктивність деревостанів Чорнолозького лісництва Баранівського надлісництва	Доцент Шевчук В.В.	Доцент Коморна О.М.
43	ПАЛАМАРЧУК Андрій Володимирович	Лісорослинний потенціал лісів Черняхівського лісництва ДП «Пулинський лісгосп АПК»	Професор Ситник С.А.	Професор Котюк Л.А.
44	ПЕРЕГУДА Дарина Сергіївна	Відмінні риси деревини як ключ до розуміння її споживчих властивостей	Доцент Кульман С.М.	Професор Федонюк Т.П.
45	СИРОТЮК Валентин Вікторович	Стан популяції лисиці звичайної на території Ізяславського надлісництва	Професор Кратюк О.Л.	Професор Котюк Л.А.
46	СИРОТЮК Олег Володимирович	Просторово-видова структура живого надґрунтового покриву на зрубках в суборах Ємільчинського лісництва Звягельського надлісництва	Професор Котюк Л.А.	Доцент Ковтун Т.І.
47	ХИЛЕВИЧ Василь Сергійович	Стан, динаміка та еколого- лісівничі особливості лісів ДП «Словечанський лісгосп АПК»	Доцент Вишневський А.В.	Доцент Коморна О.М.
48	ЦАРУК Сергій Іванович	Лісівничо-екологічна оцінка стану лісового фонду Клесівського надлісництва	Доцент Вишневський А.В.	Доцент Піциль А.О.

3 група				
49	АТАМАНЧУК Віктор Андрійович	Самозаліснені території Дубрівської сільської територіальної громади Звягельського району: статус та перспективи	Доцент Буднік І.П.	Доцент Піциль А.О.
50	БОЙКО Андрій Миколайович	Продуктивність ясеневих деревостанів в умовах Ярунського лісництва Звягельського надлісництва	Професор Ситник С.А.	Доцент Коморна О.М.
51	БОЙКО Микола Вікторович	Склад і структура похідних насаджень Ярунського лісництва Звягельського надлісництва	Професор Ситник С.А.	Доцент Піциль А.О.
52	ГАВРИЛОВИЧ Богдан Миколайович	Лісорослинний потенціал основних лісів Будимельського лісництва Сарненського надлісництва	Доцент Шевчук В.В.	Доцент Піциль А.О.
53	ГАВРИЛЮК Анатолій Іванович	Самозаліснені території Звягельського району: статус та перспективи	Доцент Шевчук В.В.	Професор Котюк Л.А.
54	ГАЯСОВА Інга Михайлівна	Перспективи збільшення лісистості Хорошівської селищної територіальної громади за рахунок самозаліснених територій	Доцент Шевчук В.В.	Професор Федонюк Т.П.
55	ГОРЛЮК Михайло Олександрович	Особливості росту насаджень сосни звичайної в умовах свіжих суборів Ізяславського надлісництва	доцент Ковтун Т.І.	Доцент Коморна О.М.
56	ДАНИЛИШИН Денис Вікторович	Лісовідновлення в ДП «Смільчинський лісгосп АПК»: досвід та перспективи	Доцент Власюк В.П.	Доцент Піциль А.О.
57	ДАНИЛЮК Вадим Анатолійович	Модель динаміки зміни властивостей деревини за її термомодифікації	Доцент Кульман С.М.	Доцент Коморна О.М.
58	КОЛЕСНИК Віктор Миколайович	Лісівничо-таксаційна структура лісів природно- заповідного фонду Дивлинського лісництва Коростенського надлісництва	Професор Уваєва О.І.	Доцент Ковтун Т.І.
59	КУЗНЕЦОВА Катерина Олександрівна	Характеристика водно- болотних угідь Дивлинського лісництва Коростенського надлісництва	Професор Уваєва О.І.	Доцент Ковтун Т.І.
60	КУШНІР Олег Вікторович	Заходи щодо поліпшення фітосанітарного стану листяних деревостанів у Клесівському надлісстві	Доцент Швець М.В.	Доцент Коморна О.М.

61	ЛЕВИЦЬКИЙ Максим Володимирович	Структура деревини за технічною придатністю при лісозаготівлі у лісах ДП «Пулинський лісгосп АПК»	Доцент Кульман С.М.	Доцент Піциль А.О.
62	МАКАРЧУК Микола Юрійович	Продуктивність лісів Шахворостівського лісництва ДП «Коростишівський лісгосп АПК»	Професор Ситник С.А.	Доцент Коморна О.М.
63	ОГОРОДНІК Артур Миколайович	Комплексна оцінка реалізації типологічного потенціалу насаджень сосни звичайної у свіжому бору Бобрівського лісництва Березнівського надлісництва	Професор Кратюк О.Л.	Доцент Піциль А.О.
64	ОСЕЦЬКИЙ Владислав Степанович	Прогнозування часу досягнення максимальної швидкості зростання павловнії на основі проведених експериментів	Доцент Кульман С.М.	Доцент Коморна О.М.
65	СІНЬКЕВИЧ Михайло Васильович	Сучасний стан і лісівнича характеристика лісів природоохоронного призначення Коростенського надлісництва	Ст. викладач Калиновський Н.В.	Доцент Піциль А.О.
66	ТИТОВ Анатолій Григорович	Характеристика лісів природно-заповідного фонду Дивлинського лісництва Коростенського надлісництва	Професор Уваєва О.І.	Доцент Ковтун Т.І.
4 група				
67	БОЙКОВ Артур Іванович	Шляхи збільшення лісистості території Радомишльської міської територіальної громади	Ст. викладач Дячук П.П.	Професор Котюк Л.А.
68	ВІЗІРЕНКО Віталій Борисович	Продуктивність лісів Малинського лісництва Радомишльського надлісництва та шляхи її підвищення	Професор Ситник С.А.	Професор Никитюк Ю.А.
69	ГЕРАСИМЕНКО Ярослав Сергійович	Динаміка росту соснових деревостанів в умовах свіжих суборів ДП СЛП «Київоблагроліс»	Доцент Жуковський О.В.	Доцент Коморна О.М.
70	ГОНЧАР Сергій Васильович	Заходи поліпшення якісного складу лісів у лісах ДП «Малинський лісгосп АПК»	Ст. викладач Дячук П.П.	Професор Котюк Л.А.
71	ГУСАКОВ Віталій Олегович	Характеристика лісів природоохоронного призначення Радомишльського надлісництва	Професор Коломійчук В.П.	Доцент Піциль А.О.

72	ГУСЕВ Олександр Володимирович	Структура рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів у лісах ДП «Пулинський лісгосп АПК»	Ст. викладач Степаненко М.А.	Доцент Коморна О.М.
73	ДУЛЬКО Михайло Олександрович	Відповідність корінних порід типів лісу лісонасаджень Попільнянського лісництва ДП «Коростишівський лісгосп АПК»	Ст. викладач Дячук П.П.	Професор Котюк Л.А.
74	ЗВЕРЄВ Андрій Володимирович	Стан та перспективи використання природного поновлення у лісах Тетерівського надлісництва	Доцент Турко В.М.	Доцент Піциль А.О.
75	КОВАЛЕНКО Анатолій Васильович	Лісівничо-таксаційна характеристика заповідних лісових урочищ у Макарівському надлісництві	Професор Коломійчук В.П.	Доцент Коморна О.М.
76	КОНДРАЧУК Олександр Вікторович	Еталонні деревостани в лісах Коростенського надлісництва	Ст. викладач Дячук П.П.	Доцент Піциль А.О.
77	КОРНІЙЧУК Євгеній Григорович	Перспективи використання неліквідної деревини від рубок у лісах ДП «Малинський лісгосп АПК»	Ст. викладач Степаненко М.А.	Професор Никитюк Ю.А.
78	КРИСЕНКО Олексій Сергійович	Підвищення продуктивності деревостанів ДП «Малинський лісгосп АПК» лісівничими методами	Доцент Лакида М.О.	Доцент Коморна О.М.
79	КУЗЬМИЧ Віталій Віталійович	Еталонні деревостани в лісах Овруцького надлісництва	Ст. викладач Дячук П.П.	Професор Котюк Л.А.
80	КУЛАКЕВИЧ Назар Володимирович	Лісовідновний потенціал лісів Клесівського лісництва Клесівського надлісництва	Доцент Турко В.М.	Доцент Піциль А.О.
81	МАЗУР Валерій Вікторович	Лісівничо-таксаційна характеристика лісів наукового та історико-культурного призначення Коростенського надлісництва	Професор Коломійчук В.П.	Доцент Коморна О.М.
82	МАЛОЛЕПШИЙ Ігор Вікторович	Технічна придатність деревини в лісах Старосілецького лісництва ДП «Коростишівський лісгосп АПК»	Ст. викладач Дячук П.П.	Доцент Коморна О.М.
83	МАСНИЙ Микола Анатолійович	Шляхи оптимізації структури лісового фонду ДП «Малинський лісгосп АПК»	Ст. викладач Дячук П.П.	Доцент Піциль А.О.
84	МАЦАПУРА Олександр Сергійович	Продуктивність модальних деревостанів ДП СЛП «Київоблагроліс»	Ст. викладач Дячук П.П.	Професор Никитюк Ю.А.

85	СИНИЦЬКА Олена Іванівна	Лісівничо-таксаційна характеристика деревостанів ДП «Малинський лісгосп АПК»	Доцент Лакида М.О.	Доцент Коморна О.М.
86	НЕВМЕРЖИЦЬКИЙ Анатолій Миколайович	Характеристика особливо захисних лісових ділянок Словечанського надлісництва	Доцент Жуковський О.В.	Доцент Піциль А.О.
87	НЕВМЕРЖИЦЬКИЙ Максим Миколайович	Характеристика лісів природоохоронного, наукового, історико-культурного призначення Словечанського надлісництва	Професор Коломійчук В.П.	Доцент Коморна О.М.
88	НЕВМЕРЖИЦЬКИЙ Сергій Петрович	Товарна структура лісів Піщаницького лісництва Овруцького надлісництва	Ст. викладач Степаненко М.А.	Доцент Коморна О.М.
89	РОМАНЕНКО Валентин Едуардович	Характеристика особливо захисних лісових ділянок ДП «Малинський лісгосп АПК»	Доцент Шевчук В.В.	Доцент Піциль А.О.
90	СКОРОХОДОВ Ігор Володимирович	Структура рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів у лісах філії «Поліський лісовий офіс»	Ст. викладач Степаненко М.А.	Доцент Коморна О.М.
91	ФЕДАС Ігор Леонідович	Динаміка росту штучних сосняків у лісах Чоповицького лісництва Радомишльського надлісництва	Доцент Жуковський О.В.	Доцент Піциль А.О.
92	ФЕДАС Ярослав Леонідович	Структура рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів у лісах філії «Столичний лісовий офіс»	Ст. викладач Степаненко М.А.	Доцент Коморна О.М.
93	ФЕДОТЮК Олег Володимирович	Перспективи проектування поступових рубок у лісах Левківського лісництва Коростенського надлісництва	Доцент Шевчук В.В.	Доцент Коморна О.М.
94	ХАЛЕПА Вероніка Миколаївна	Особливості штучного лісовідновлення в лісах Ворсівського лісництва ДП «Малинський лісгосп АПК»	Ст. викладач Степаненко М.А.	Доцент Піциль А.О.
95	ШЕРЕМЕТ Руслана Геннадіївна	Відповідність корінних порід типів лісу лісонасаджень Старосілецького лісництва ДП «Коростишівський лісгосп АПК»	Ст. викладач Дячук П.П.	Доцент Коморна О.М.

96	ШИБЕЦЬКИЙ Віталій Миколайович	Рубки формування і оздоровлення в лісах ДП «Радомишльський лісгосп АПК»	Ст. викладач Степаненко М.А.	Доцент Піциль А.О.
97	ШИНКАР Олександр Сергійович	Стан та перспективи використання природного поновлення в лісах Тетерівського надлісництва	Доцент Шевчук В.В.	Доцент Коморна О.М.
98	ШИШКОВСЬКИЙ Микола Святославович	Лісовідновний потенціал лісів Смолівського лісництва Коростишівського надлісництва	Доцент Жуковський О.В.	Доцент Піциль А.О.
3 курс скорочений термін				
1	АБІДОВ Тімур Умаржонович	Аналіз впливу шкідників на стан дуба звичайного в ДП «Пулинський лісгосп АПК»	Доцент Климчук О.О.	Доцент Коморна О.М.
2	БЕРЕЗОВСЬКИЙ Віталій Петрович	Сезонна зміна діелектричних показників сосни звичайної в умовах Липниківського лісництва Коростенського надлісництва	Професор Кратюк О.Л.	Доцент Піциль А.О.
3	БЛІЙ Павло Васильович	Санітарний стан дерев клена гостролистого у лінійних насадженнях м. Житомира	Ст. викладач Калиновський Н.В.	Доцент Піциль А.О.
4	БОБРУК Роман Валерійович	Лісівничо-таксаційна оцінка лісових насаджень Клесівського надлісництва	Доцент Буднік І.П.	Професор Никитюк Ю.А.
5	БОРОВСЬКИЙ Ігор Юрійович	Сучасний стан популяцій жуйних ратичних тварин та регулювання їх чисельності в умовах ТОВ «КЛУБ КСК»	Доцент Бездітко Л.В.	Доцент Коморна О.М.
6	ВИСОЦЬКИЙ Олександр Адамович	Моніторинг раритетних видів флори і фауни у лісовому фонді Коростенського надлісництва	Доцент Климчук О. О.	Доцент Піциль А.О.
7	ВІНІЙЧУК Микола Олексійович	Запаси та ліквідність мортмаси у лісах Коростенського надлісництва	Доцент Корма О.М.	Доцент Коморна О.М.
8	ГАВРИЛЮК Ярослав Сергійович	Поширення осередків стовбурових комах у соснових насадженнях Коростишівського надлісництва	Доцент Мартинчук І.В.	Доцент Коморна О.М.
9	ДЕЙНЕКА Владислав Вікторович	Стан лісовідновлення в Катюжанському лісництві Димерського надлісництва	Професор Іванюк І.Д.	Доцент Піциль А.О.

10	ДУШНЮК Віктор Васильович	Лісовідновлення на зрубках в умовах Нетішинського лісництва Ізяславського надлісництва	Доцент Шевчук В.В.	Професор Федонюк Т.П.
11	ДЯЧОК Валентин Анатолійович	Стан популяцій мисливської фауни та біотехнічні заходи їх збереження в Лугинському лісництві Коростенського надлісництва	Доцент Бездітко Л.В.	Доцент Піциль А.О.
12	ЖУЧИК Роман Вадимович	Організаційно-технічні показники рубок догляду в лісах Зеремлянського лісництва Баранівського надлісництва	Доцент Сірук Ю.В.	Доцент Коморна О.М.
13	КАРПЕНКО Євгенія Олександрівна	Лісівничо-таксаційна характеристика дубових насаджень ДП «Словечанський лісгосп АПК»	Професор Іванюк І.Д.	Доцент Коморна О.М.
14	КАТРУК Вадим Віталійович	Продуктивність деревостанів Головчинецького лісництва Хмельницького надлісництва	Доцент Сірук Ю.В.	Професор Котюк Л.А.
15	КОСТЮКОВ Євгеній Володимирович	Санітарний стан дерев ясеня звичайного у лінійних насадженнях м. Житомира	Ст. викладач Калиновський Н.В.	Доцент Коморна О.М.
16	КОЦЮБАЙЛО Владислав Валентинович	Особливості ведення господарської діяльності Рафалівського надлісництва філії «Поліський лісовий офіс» за принципами і критеріями FSC	Професор Кратюк О.Л.	Доцент Піциль А.О.
17	КРАВЧЕНКО Олексій Сергійович	Поширення осередків кореневої губки у лісовому фонді Овруцького надлісництва	Доцент Мартинчук І.В.	Доцент Коморна О.М.
18	ЛЕВКІВСЬКИЙ Станіслав Сергійович	Зоологічні заказники лісів Коростенського району та їх лісівничо-таксаційні показники	Професор Уваєва О.І.	Доцент Ковтун Т.І.
19	ЛЕЩЕНКО Людмила Русланівна	Продуктивність березових насаджень в ДП «Малинський лісгосп АПК»	Професор Іванюк І.Д.	Доцент Коморна О.М.
20	ЛОЗНИЦЯ Андрій Олександрович	Сучасний стан популяції дикого кабана та регулювання його чисельності в умовах Лугинського лісництва Коростенського надлісництва	Доцент Бездітко Л.В.	Доцент Піциль А.О.

21	ЛУК`ЯНЕНКО Денис Володимирович	Санітарний стан лісових насаджень Іванківського надлісництва та заходи по його покращенню	Доцент Корма О.М.	Доцент Коморна О.М.
22	ЛУК`ЯНЕНКО Сергій Петрович	Структура лісового фонду ДП «Олевський лісгосп АПК»	Професор Іванюк І.Д.	Доцент Піциль А.О.
23	ЛЯПУНОВ Максим Костянтинівич	Поширеність і шкодочинність бактеріальної водянки берези повислої в Радомишльському надлісництві	Доцент Корма О.М.	Доцент Коморна О.М.
24	МЕХ Олександр Петрович	Видовий склад і поширення комах-фітофагів у лісах Словечанського надлісництва	Доцент Корма О.М..	Доцент Піциль А.О.
25	МИРОНОВИЧ Ростислав Сергійович	Організаційно-технічні показники рубок головного користування у Руднянському лісництві Білокоровицького надлісництва	Доцент Сірук Ю.В.	Професор Котюк Л.А.
26	МИХАЙЛЮК Олександр Васильович	Продуктивність березових насаджень в ДП «Радомишльський лісгосп АПК»	Професор Іванюк І.Д.	Доцент Коморна О.М.
27	МОСЕЙЧУК Олександр Миколайович	Санітарний стан дерев липи дрібнолистої у лінійних насадженнях м. Житомира	Ст. викладач Калиновський Н. В.	Доцент Піциль А.О.
28	НАЗРУК Дмитро Олексійович	Особливості лісовідновлення в умовах Баранівського лісництва ДП «Романівський лісгосп АПК»	Доцент Климчук О.О.	Доцент Коморна О.М.
29	ОЛЕХНОВИЧ Богдан Юрійович	Симптоматика та патогенез бактеріальних хвороб листяних деревних рослин у лісах Овруцького надлісництва	Доцент Корма О.М.	Доцент Коморна О.М.
30	ОСАДЧИЙ Олександр Миколайович	Санітарний стан незімкнених культур сосни звичайної у лісовому фонді ДП «Ємільчинський лісгосп АПК»	Доцент Климчук О. О.	Доцент Коморна О.М.
31	ОСТРАДЧУК Сергій Іванович	Інвентаризація мисливської орнітофауни на території Овруцького надлісництва	Професор Кратюк О.Л.	Доцент Коморна О.М.
32	ПАВЛЮКЕВИЧ Юлія Олексіївна	Продуктивність насаджень вільхи чорної в ДП «Радомишльський лісгосп АПК»	Професор Іванюк І.Д.	Доцент Піциль А.О.

33	ПАЦЮКЕВИЧ Іван Миколайович	Використання фрактальної розмірності часового ряду зміни діаметра дерева при його зростанні для визначення цільового діаметра	Доцент Кульман С.М.	Доцент Коморна О.М.
34	ПЕКАРСЬКИЙ Олександр Олександрович	Санітарний стан дерев гіркого каштана звичайного у лінійних насадженнях м. Житомира	Ст. викладач Калиновський Н. В.	Доцент Коморна О.М.
35	ПРІСИЧ Олександр Станіславович	Рубки головного користування в ДП «Ємільчинський лісгосп АПК»	Професор Іванюк І.Д.	Доцент Піциль А.О.
36	ПРИСЯЖНЮК Ігор Григорович	Стан березових насаджень у лісовому фонді Коростенського надлісництва	Доцент Ковтун Т. І.	Доцент Коморна О.М.
37	РАДКЕВИЧ Артем Олександрович	Вплив низових пожеж на стан соснових насаджень Словечанського надлісництва	Доцент Ковтун Т. І.	Доцент Піциль А.О.
38	РОМАНЕНКО Олександр Сергійович	Оцінка запасів мортмаси у лісах Радомишльського надлісництва	Доцент Корма О.М.	Доцент Коморна О.М.
39	РУДЕНКО Павло Григорович	Лісівничо-таксаційна характеристика захисних лісів Радомишльського надлісництва	Доцент Буднік І.П.	Доцент Піциль А.О.
40	САДОВСЬКИЙ Олександр Антонович	Технологічні аспекти вирощування садивного матеріалу для потреб лісовідновлення в Баранівському лісництві ДП «Романівський лісгосп АПК»	Доцент Климчук О.О.	Доцент Піциль А.О.
41	СИЧЕВСЬКИЙ Максим Миколайович	Особливості ведення вольєрного господарства на території Коростенського надлісництва	Професор Кратюк О.Л.	Доцент Піциль А.О.
42	СМАЛЬ Іван Миколайович	Заходи з поліпшення санітарного стану соснових насаджень Деревківського лісництва Любешівського надлісництва	Доцент Турко В.М.	Професор Котюк Л.А.
43	СУПРУНЕЦЬ Сергій Володимирович	Феномен (явище) реологічного вибуху у деревині та деревних композиційних матеріалах	Доцент Кульман С.М.	Професор Никитюк Ю.А.
44	ТВЕРДОХЛІБ Олександр Леонідович	Стовбурові вади деревини дуба звичайного в умовах Ярмолинецького надлісництва	Доцент Мартинчук І. В.	Професор Котюк Л.А.

45	ТКАЧЕНКО Іван Сергійович	Комахи-фітофаги соснових молодняків ДП «Смільчинський лісгосп АПК»	Доцент Ковтун Т. І.	Доцент Піщіль А.О.
46	ТКАЧЕНКО Олексій Олександрович	Видовий склад дендрофлори території навчального корпусу №4 Поліського національного університету	Професор Котюк Л.А.	Професор Федонюк Т.П.
47	ЦАЛКО Юрій В`ячеславович	Лісівничо-таксаційна характеристика захисних лісів ДП «Радомишльський лісгосп АПК»	Доцент Буднік І.П.	Професор Федонюк Т.П.
48	ЧЕПЕЛЬ Богдан Валерійович	Особливості регулювання продуктивності мисливських угідь на території Житомирської районної організації УТМР	Професор Кратюк О.Л.	Професор Федонюк Т.П.
49	ШОКУР Денис Анатолійович	Видовий склад та структура підліску в лісових насадженнях ДП «Смільчинський лісгосп АПК»	Професор Котюк Л.А.	Доцент Ковтун Т.І.
50	ЮРЧЕНКО Максим Ігорович	Лісівничо-таксаційна характеристика захисних лісів Звягельського надлісництва	Доцент Буднік І.П.	Доцент Піщіль А.О.
51	ЯХЬЯЄВ Асіф Наміг Огли	Організація рубок головного користування в ДП «Коростенський лісгосп АПК»	Професор Іванюк І.Д.	Доцент Піщіль А.О.
52	ЯЦУК Дмитро Миколайович	Біологічний запас малини лісової у лісонасадженнях Коростенського надлісництва	Професор Котюк Л.А.	Професор Федонюк Т.П.

2. Контроль за виконанням даного наказу та ознайомленням здобувачів вищої освіти з його змістом покласти на завідувача кафедри лісового та садово-паркового господарства Юрія СІРУКА.

В.о. ректора університету

Олег СКИДАН